[bookmark: _GoBack]Referat af repræsentantskabsmøde 
onsdag den 21. februar kl. 19.00:

1. Godkendelse af seneste referat
2. Siden sidst i afdelingerne
Håndbold (Simon og Thomas): 
Styr på sæsonen - trænere, sponsorer med mere - mange kampe på søndag med musik og gang i den. Popcorn og slush ice :-)
Udvide bestyrelsen fra 5 til 7 - brug for flere hænder.
Samarbejde mellem klubber - stor succes. 
Fire faste stævner - stor opbakning fra spillere og ederer 
Tennis (Niels): (tjek det Boesen har skrevet) 
Generalforsamling den 7. Marts 
Ellers bruger vi tiden på Padel projekt - Ekstraordinær generalforsamling i december og kæmpe TAK til Kim for at lede mødet fantastisk.
Det endte med 2/3 flertal for at gå videre med projektet. Nu er vi i gang med tegninger, leverandører og byggetilladelse - og har fokus på støj - da vi her for nylig har erfaret at Højbjerg tennisklub efter banen var anlagt og godkendt, fik bud om at lukke banen til der var lavet støjsikring! Det ønsker vi selvfølgelig ikke så den dialog skal tages med kommunen nu….og nå ja så skal vi også have finansiering på plads…. 900.000 kr koster det at etablere banen - Kommunen giver det halve. 200.000 af egenkapiltalen - resten skal “findes”
Gymnastik (Grith og Janni): 
GF i morgen. 
Udskiftning på poster
13/4 - Forårsopvisning m/ ekstra gæstehold.
Problem med nøgler på skolerne - brikkerne bruges (Jesper prøver at trække i trådene)
1023 medlemmer - opadgående nu efter dyk efter corona.
 
Fodbold (Egon og Johnni) : 
GF næste tirsdag. 
Genvalg over hele linjen.
Fastansat klubansvarlig - der har styr på hold, træningstider mm. 
Det er efterhånden en helårssport pga kunststofbanen
770 aktive lige nu.  
Rigtig mange 11-12 årige og yngre. 
Overskud - men måske skal der snart ny måtte på kunststofbanen. 
Lykkedes ikke med pigeraketten i år. 
Afholdt vellykket julestævne. Positive tilbagemeldinger. God forældreopbakning. 
Overbelægning i forhold til træningstider - mange diskussioner holdene imellem. 
Status på div. hold. 
105 trænere og ledere. Henvendelser udefra i forhold til at blive træner i klubben - meget positivt. 
Badminton (Anette, Kai): 
GF i morgen. Mangler formand - spændende hvem der griber den… 
Underskud igen i år. 
Vi har en formue, så det kan dækkes ind. Hæve kontingent er nødvendigt.
Ledige tider fra sæsonstart…. Hvordan får vi alle til at starte fra sæson
Planlægning af næste sæson. 
Sommerskole. 
Holdturneringer.  
Motion (Bjørn): GF afholdt. Bestyrelse som hidtil. 
Vi løber :-) Dialog med MTB, skal det fortsætte. Andre betingelser fx skal de være medlemmer for at bruge navnet. Medlemstal: ca. 25
Der sendes løbere til Berlin halvmaraton. 
FU: (Bjørn, Kim, Jesper, Henrik og Jytte)
Æresmedlemmernes nytårskur veloverstået med god mad fra Bechir - god stemning, vi glemte at synge ;-) 
3. Status på udvidelsesplaner
“10 års projekt” - vi kommer tættere og tættere på ;-) 
Håndgribelig projektbeskrivelse - kommunen - dem vi skal have penge af - os selv - naboorientering/inddragelse. 
Der er uddelegeret arbejdsopgaver. De ligger i et fællesdrev. 
Henrik Stampe (“Fra den anden side”, Kim Groth (Sekretær :-)) , Kenneth Grå (bygningsingeniør). Jonas Olesen (projektudvikler), Thomas Degn Friis (arkitekt). 
Dialog med skolen og gymnastikafdelingen - har sendt specifikationer til hvad den gerne skal indeholde set fra deres synspunkt. 
5 mill. fra skoledelen. 
Partnerskaber - kunne være en rigtig god idé, så vi har mulighed for at få lidt mere end en skrabet model af en hal. 
Mangler tilbagemelding fra kommunen vedr. økonomi - om vi kan få lidt af pengene til projektbeskrivelser nu.  
Vi vil til GF foreslå, at vi må disponere over nogle penge til projektet. Der er penge fra Basket og Svømning, som vi kan bruge. 
Solceller - Sol over Brabrand - De to haller er med i det projekt. (Kaj) 
God tanke. 
4. Opfølgning på nyt låsesystem - kører det?
Lidt op ad bakken i starten - ankomsten af systemet blev “lidt” pludselig, når det efterfølgende skal implementeres i forhold til frivillige. 
Bordet rundt i forhold til om det kører. Skal der justeringer til? 
Svært mandag morgen - vikarer fra skolen trækker på rengøringspersonalet - måske en for stor byrde. 
Kontorlås kan sættes på, så der er færre gange at skabe står ulåst. (Kim) 
Svært med feedback fra kommunen. (Harrie)  
Jesper tager fat i kommunen og fortæller dem at vi ønsker tovejs-kommunikation

5. Forberedelse af generalforsamling d. 
Hvem er på valg?
Kim Groth og Jesper Richart er på valg. 
Bjørn Bjerre vælges som kasserer
FU stiller forslag om at disponere over et beløb til projektbeskrivelse af Hal3, ny café mm.  
6. 90 års jubilæum, hvem løber med bolden(e)
Koblet sammen med byfesten i Brabrand lørdag d. 7. september.
Hvem løber med stafetten - en fra hver afdeling i et udvalg. 
Afdelingerne kunne byde ind. 
Gymnastik er klar til at byde ind på “et eller andet” i forhold til Byfesten. 
Kunne det være ugen op til festen, at afdelingerne byder ind på 
 
7. Evt.
Caféevaluering: Kim og Jesper holder møde med Ulla og Beschir. 
Fint hvis der kommer hints fra afdelingerne i forhold

Håndbold: 
Prislejet er for højt for børn - der mangler noget let, så også børn har råd til det. 
Fællesspisning - prisleje og mængde. 
Idé: Pølsebrød - bake off fra Rema :-) 
Julestævne: Behov for hurtigere indtag - lettere måltider - fodbold kom igennem med rigtig mange gode tiltag. Så det kan flyttes.
Gode at samarbejde med. 
Fakturaen hurtigere ud. Godt for kassererne.
Vi skal nok som afdelinger være bedre til at informere om, hvornår vi har stævner, så Ulla og Beshir har en chance for at planlægge.  

FU:
Reminder om, at vi skal betale vores kontingenter til hovedforeningen. 
Vores nye kasserer (som “måske” bliver valgt på GF) vil forsøge at kommunikere mere ud - også for sin egen skyld. 
Også i forhold til æresmedlemmer - det har været lidt mudret. 
Kontaktpersoner i forhold til klubbladet - Kim forsyner Niels Rytter med info. 

Skiltning - Grith griber fat i kommunen - også med skiltning fra Rema til hallen. 
Hvem deler klubbladet ud: U11 drenge - fodbold. (5000 til holdkassen) 

Tak for god ro og orden. Ref. Jytte J
